
Protokół z XVIII sesji 

Rady Powiatu Mikołowskiego 

z dnia 24 września 2025 r. 
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1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Conrad otworzył XVIII posiedzenie Rady Powiatu 

Mikołowskiego VII kadencji. Powitał radnych oraz zaproszonych przedstawicieli Akademii 

Śląskiej: Rektora prof. Akademii Śląskiej dr pana Aleksandra Ostendę, Założyciela 

Kanclerza mgr inż. arch. pana Arkadiusza Hołdę, dziekana Wydziału Nauk Medycznych im. 

prof. Zbigniewa Religi dr n. med. Pana Grzegorza Religę, Prorektora ds. współpracy z 

ośrodkami medycznymi dr n. med. i n. o zdrowiu panią Magdalenę Wierzbik-Mikos, 

Zastępca Dyrektora Parku Technologicznego pana Adama Woźniak,  

Powitał także Prezesa Centrum Zdrowia w Mikołowie panią Katarzynę Muszak oraz 

Dyrektor Operacyjną Centrum Zdrowia panią Patrycję Onak  

Poinformował, że sesja jest poświęcona przedstawieniu:  

• Informacji na temat bieżącej i przyszłej współpracy Centrum Zdrowia w Mikołowie 

Sp. z o.o. z Akademią Śląską w Katowicach. 

• informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2025 roku wraz 

z informacją o przebiegu realizacji przedsięwzięć określonych w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej oraz o wykonaniu planów finansowych w Centrum Zdrowia w Mikołowie Sp. 

z o.o.. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 20 

radnych, czyli jest quorum, przy którym Rada Powiatu może obradować i podejmować 

prawomocne uchwały. W sesji nie uczestniczyła radna Barbara Pepke.  



2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Conrad poinformował, że kolejnym punktem jest 

przyjęcie porządku obrad. Przypomniał, że radni otrzymali porządek posiedzenia wraz 

z projektami uchwał w formie elektronicznej za pomocą systemu esesja.   

Poprosił o zgłaszanie uwag do porządku obrad.  

W związku z niezgłoszeniem uwag Przewodniczący Rady przystąpił do przeprowadzenia 

głosowania.  

Głosowano w sprawie: Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (20) Rafał Babiński, Grzegorz Conrad, Henryk Czich, Zbigniew Długaj, 

Mirosław Duży, Adam Ficek, Mirosława Lewicka, Tomasz Macha, Tadeusz Marszolik, 

Grażyna Nazar, Michał Piwoński, Barbara Prasoł, Adam Skrzypczyk, Henryk Stencel, Marta 

Syryjczyk, Andrzej Szafraniec, Marek Szafraniec, Janina Szołtysek, Aleksander Tabacki, 

Piotr Zienc 

NIEOBECNI (1) Barbara Pepke 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła porządek obrad. 

3. Informacja na temat bieżącej i przyszłej współpracy Centrum 

Zdrowia w Mikołowie Sp. z o.o. z Akademią Śląską w 

Katowicach. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Conrad przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad i 

poprosił o przedstawienie informacji na temat bieżącej i przyszłej współpracy Centrum 

Zdrowia w Mikołowie Sp. z o.o. z Akademią Śląską w Katowicach. Poprosił o zabranie 

głosu zaproszonych gości. 

W dyskusji wzięli udział: Starosta Mikołowski Mirosław Duży, Przewodniczący Rady 

Grzegorz Conrad, Założyciel-Kanclerz Akademii Śląskiej Arkadiusz Hołda, Rektor Akademii 

Śląskiej Aleksander Ostenda, Prorektor ds. współpracy z ośrodkami medycznymi 

Magdalena Wierzbik-Mikos, Dziekan Wydziału Nauk Medycznych im. prof. Zbigniewa Religi 

Grzegorz Religa, Prorektor ds. współpracy z ośrodkami medycznymi Magdalena Wierzbik-



Mikos, Zastępca Dyrektora Parku Technologicznego Adam Woźniak,  Przewodniczący 

Rady Grzegorz Conrad,  Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Adam Ficek,  Prorektor ds. 

współpracy z ośrodkami medycznymi Magdalena Wierzbik-Mikos, Przewodniczący Rady 

Grzegorz Conrad, Radny Powiatu Andrzej Szafraniec,  Założyciel-Kanclerz Akademii 

Śląskiej Arkadiusz Hołda, Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia Henryk Stencel,  

Prorektor ds. współpracy z ośrodkami medycznymi Magdalena Wierzbik-Mikos, 

Przewodniczący Rady Grzegorz Conrad. 

4. Informacja o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I 

półrocze 2025 roku wraz z informacją o przebiegu realizacji 

przedsięwzięć określonych w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej oraz o wykonaniu planów finansowych w Centrum 

Zdrowia w Mikołowie Sp. z o.o. 

Przewodniczący Rady poinformował, że  kolejnym punktem porządku obrad jest 

przedstawienie informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2025 roku 

wraz z informacją o przebiegu realizacji przedsięwzięć określonych w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej oraz o wykonaniu planów finansowych w Centrum Zdrowia w 

Mikołowie Sp. z o.o.. 

W dyskusji wzięli udział: Skarbnik Powiatu Katarzyna Witek – Roj, Przewodniczący Rady 

Grzegorz Conrad, Prezes Centrum Zdrowia w Mikołowie Katarzyna Muszak,  Dyrektor 

Operacyjny Centrum Zdrowia w Mikołowie Patrycja Onak, Przewodniczący Rady Grzegorz 

Conrad. 

5. Podjęcie uchwał. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Conrad poinformował, że Rada przystępuje do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad czyli podjęcia uchwał. 

5.1. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na okres 

2025 do 2039 roku - druk nr 109; 

Przewodniczący Rady poprosił o opinię Komisję Budżetu i Mienia. 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia Henryk Stencel  poinformował, że komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt powyższej uchwały. 

W związku z niezgłoszeniem uwag Przewodniczący Rady przystąpił do przeprowadzenia 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na okres 2025 do 2039 

roku - druk nr 109; 

Wyniki głosowania ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (20) Rafał Babiński, Grzegorz Conrad, Henryk Czich, Zbigniew Długaj, 

Mirosław Duży, Adam Ficek, Mirosława Lewicka, Tomasz Macha, Tadeusz Marszolik, 

Grażyna Nazar, Michał Piwoński, Barbara Prasoł, Adam Skrzypczyk, Henryk Stencel, Marta 

Syryjczyk, Andrzej Szafraniec, Marek Szafraniec, Janina Szołtysek, Aleksander Tabacki, 

Piotr Zienc 

NIEOBECNI (1) Barbara Pepke 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada podjęła uchwałę Nr XVIII/109/2025 w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 – 2039. 

5.2. zmiany budżetu - druk nr 110; 

Przewodniczący Rady poprosił o opinię Komisję Budżetu i Mienia. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia Henryk Stencel poinformował, że komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt powyższej uchwały. 

W związku z niezgłoszeniem uwag Przewodniczący Rady przystąpił do przeprowadzenia 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: zmiany budżetu - druk nr 110; 

Wyniki głosowania ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (20) Rafał Babiński, Grzegorz Conrad, Henryk Czich, Zbigniew Długaj, 

Mirosław Duży, Adam Ficek, Mirosława Lewicka, Tomasz Macha, Tadeusz Marszolik, 

Grażyna Nazar, Michał Piwoński, Barbara Prasoł, Adam Skrzypczyk, Henryk Stencel, Marta 

Syryjczyk, Andrzej Szafraniec, Marek Szafraniec, Janina Szołtysek, Aleksander Tabacki, 

Piotr Zienc. 



NIEOBECNI (1) Barbara Pepke 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada podjęła uchwałę Nr XVIII/110/2025 w sprawie 

zmiany budżetu. 

5.3. zmiany Uchwały Nr XII/079/2025 Rady Powiatu Mikołowskiego z 

dnia 26 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań, na które 

przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Mikołowskiemu w roku 

2025 - druk nr 111; 

Przewodniczący Rady poprosił o opinię Komisję Budżetu i Mienia oraz Komisję Oświaty, 

Kultury, Sportu i Promocji. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia Henryk Stencel poinformował, że komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt powyższej uchwały. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Zbigniew Długaj poinformował, 

że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

W związku z niezgłoszeniem uwag Przewodniczący Rady przystąpił do przeprowadzenia 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: zmiany Uchwały Nr XII/079/2025 Rady Powiatu Mikołowskiego z 

dnia 26 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi 

Mikołowskiemu w roku 2025 - druk nr 111; 

Wyniki głosowania ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (20) Rafał Babiński, Grzegorz Conrad, Henryk Czich, Zbigniew Długaj, 

Mirosław Duży, Adam Ficek, Mirosława Lewicka, Tomasz Macha, Tadeusz Marszolik, 

Grażyna Nazar, Michał Piwoński, Barbara Prasoł, Adam Skrzypczyk, Henryk Stencel, Marta 

Syryjczyk, Andrzej Szafraniec, Marek Szafraniec, Janina Szołtysek, Aleksander Tabacki, 

Piotr Zienc 

NIEOBECNI (1) Barbara Pepke 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada podjęła uchwałę Nr XVIII/111/2025 w sprawie 

zmiany Uchwały Nr XII/079/2025 Rady Powiatu Mikołowskiego z dnia 26 marca 2025 r. 



w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Mikołowskiemu w roku 2025. 

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Conrad poinformował, że protokół z XVII sesji Rady był 

do wglądu na 5 dni przed sesją. 

W związku z niezgłoszeniem uwag przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z XVII sesji; 

Wyniki głosowania ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (21) Rafał Babiński, Grzegorz Conrad, Henryk Czich, Zbigniew Długaj, 

Mirosław Duży, Adam Ficek, Mirosława Lewicka, Tomasz Macha, Tadeusz Marszolik, 

Grażyna Nazar, Barbara Pepke, Michał Piwoński, Barbara Prasoł, Adam Skrzypczyk, 

Henryk Stencel, Marta Syryjczyk, Andrzej Szafraniec, Marek Szafraniec, Janina Szołtysek, 

Aleksander Tabacki, Piotr Zienc 

NIEOBECNI (1) Barbara Pepke 

7. Informacje Przewodniczącego Rady. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Conrad przedstawił następujące informacje: 

1.  Kolejna sesja Rady Powiatu przewidziana jest na dzień 29 października i będzie 

poświęcona przedstawieniu  Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych za 

rok 2024/2025, w tym o wynikach egzaminu ósmoklasisty, maturalnego i 

egzaminów zawodowych oraz Informacji na temat organizacji roku szkolnego 

2025/2026 w powiecie mikołowskim. 

Na sesji zostanie przedstawiona także analiza oświadczeń majątkowych 

złożonych za 2024 rok. 

2. w dniu 15 września do Rady Powiatu wpłynęło pismo, w którym skarżący wycofał 

złożoną na Starostę skargę w związku z powyższym sprawa została zamknięta.  



3. Do wiadomości Rady wpłynęła petycja złożona przez mieszkankę Orzesza, 

jednak w opinii radcy prawnego pismo nie spełnia przesłanek petycji w związku z 

tym nie będzie rozpatrywane przez radę. 

Podziękował za uwagę. 

8. Informacje Starosty. 

Starosta Mirosław Duży poinformował, że w okresie międzysesyjnym odbyło się 5 

posiedzeń Zarządu, w trakcie których podjęto następujące decyzje: 

1. wprowadzono zmiany w budżecie powiatu w zakresie upoważnień udzielonych przez 

Radę Powiatu oraz nieustanie trwają prace nad projektem budżetu Powiatu 

Mikołowskiego na rok 2026, 

2. prowadzono rozmowy w zakresie współpracy Akademii Śląskiej z Centrum Zdrowia w 

Mikołowie Sp. z o.o., 

3. podjęto uchwały w sprawie: 

• wyboru oferty na realizatora programu polityki zdrowotnej pn. "Wygraj z boreliozą - 

Zbadaj się", którym zostało Centrum Zdrowia w Mikołowie Sp. z o.o. oraz powołano 

Radę ds. Programu polityki zdrowotnej, 

• uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej 

"Dom Dziecka im. Jana Henryka Dąbrowskiego" w Orzeszu, "Dom Dziecka 

Jaśkowice" w Orzeszu i "Dom Dziecka Łaziska" w Łaziskach Górnych, 

• powołania Komisji do przeprowadzenia Konkursu na wybór Agenta Emisji Obligacji, 

4. podjęto decyzję o: 

• zabezpieczeniu w budżecie powiatu na rok 2026 kwoty w wysokości 236 970 zł z 

przeznaczeniem na dofinansowanie działalności Powiatowego Zespołu ds. Orzekania 

o Niepełnosprawności w Rybniku, 

• udział Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy wchodzącej w skład ZS Nr 2 

Specjalnych w Mikołowie w Rządowym Programie „Cyfrowy Uczeń”, 



• przygotowaniu dokumentacji technicznej koniecznej do złożenia wniosku o 

dofinansowanie projektu pn. „Praktyczny Mikołowski” w ramach naboru FESL.10.14 

Infrastruktura kształcenia zawodowego, 

• zatwierdzeniu warunków rozliczenia waloryzacji wynagrodzenia wykonawcy robót 

budowlanych Ogniska Pracy Pozaszkolnej w Mikołowie, 

5. przyjęto 4 projekty uchwał Rady Powiatu Mikołowskiego oraz jedną autopoprawkę. 

Podziękował za uwagę. 

9. Wolne głosy, wnioski, interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady poinformował, że kolejnym punktem obrad są wolne głosy 

i wnioski. 

Radny Tomasz Macha złożył interpelację dot. utworzenia lub przeniesienia przejścia dla 

pieszych na ul. Nowy Świat w okolicy sklepu spożywczego "Żabka".  

W dyskusji wzięli udział: Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji 

Mirosława Lewicka, Skarbnik Powiatu Katarzyna Witek – Roj, Przewodnicząca Komisji 

Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji Mirosława Lewicka (Ad Vocem), Sekretarz Powiatu 

Łukasz Rygułam Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Adam Ficek, Starosta Mikołowski 

Mirosław Duży, Skarbnik Powiatu Katarzyna Witek – Roj, Przewodniczący Rady Grzegorz 

Conrad, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Adam Ficek - (Ad Vocem), Radny Powiatu 

Tomasz Macha, Przewodniczący Rady Grzegorz Conrad, Radny Powiatu Aleksander 

Tabacki, Wicestarosta Jarosław Sworzeń, Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, 

Infrastruktury i Ochrony Środowiska Rafał Babiński - (Ad Vocem), Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Mienia Henryk Stencel, Dyrektor Operacyjny Centrum Zdrowia w Mikołowie 

Patrycja Onak, Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem Grażyna Sarnes,  członek 

Zarządu Powiatu Janina Szołtysek, Przewodniczący Rady Grzegorz Conrad, Radny 

Powiatu Aleksander Tabacki - (Ad Vocem), Radny Powiatu Andrzej Szafraniec, 

Przewodniczący Rady Grzegorz Conrad, Radny Powiatu Andrzej Szafraniec. 

10. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Rady zamknął obrady XVIII sesji Rady Powiatu Mikołowskiego. 

Na tym protokół zakończono. 



Protokołowała: Aleksandra Stolarz 

Przewodniczący  

Rady Powiatu Mikołowskiego 

 

Grzegorz Conrad 

Załącznikiem do protokołu jest nagranie dostępne na  

https://powiat_mikolow.bip.gov.pl/transmisje-na-zywo-z-sesji-rady-powiatu/transmisje-na-

zywo-z-sesji-rady-powiatu-mikolowskiego.html 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 

https://powiat_mikolow.bip.gov.pl/transmisje-na-zywo-z-sesji-rady-powiatu/transmisje-na-zywo-z-sesji-rady-powiatu-mikolowskiego.html
https://powiat_mikolow.bip.gov.pl/transmisje-na-zywo-z-sesji-rady-powiatu/transmisje-na-zywo-z-sesji-rady-powiatu-mikolowskiego.html

